cable clamps /[ kabenbHble XOMyThI

/

>
£

(<5]
L)

o

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




)
—
)
=
o
>
)
0
T
s
)
(]
©
x

cable clamps /

/

obejmy

C 1T T

48
40

@21

29

max. 27
min. 16

17

o]
™)

o
™

10

39

Sruba M8 wg PN/M-82110
Podktadka pod $rube M8 wg PN/M-82030
Nakretka M8 wg PN/M-82146

Screw M8 PN/M-82110

Washer M8 PN/M-82030

45

Nut M8 PN/M-82146
BuHT M8 cornacHo PN/M-82110

68

LLlaii6a nog raiiky M8 cornacHo PN/M-82030
laiika M8 cornacHo PN/M-82146

Obejma kablowa
KO 27

Cable Clamp
KO 27

KaGenbHblii xomyT
KO 27

sy
A S

gk

kolor czarny wg RAL.

53

LO)|
i

Tasma stalowa
Steel strip
JleHTa cTanbHas

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0;

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO;
black RAL.

MATEPUAJT: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF 30 VO;
LiBET YEPHBIii cronacHo RAL.

>

23

max. 27
min. 16

38

20

Stup lub belka
Pole or beam [
Cton6 nnm baska

39

Sruba M8 wg PN/M-82110
Podktadka pod s'rub? M8 wg PN/M-82030
Nakretka M8 wg PN/M-82146

Screw M8 PN/M-82110

©

45

Washer M8 PN/M-82030

Nut M8 PN/M-82146

BuHT M8 cornacHo PN/M-82110
LLlar6a nog, raiiky M8 cornacHo PN/M-82030

68

l"aiika M8 cornacHo PN/M-82146

Obejma kablowa
KO27T

Cable Clamp
KO27T

KaGenbHblii xomyT
KO27T

e
FEhs

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 V0;

kolor czamy wg RAL.

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO;
black RAL.

MATEPUAST: PA 6 GF30 umm no 3anpocy PA 6 GF 30 VO,
LiBET YEpHBIiA cronacHo RAL.




(ELRAF

60,5
2 N
I | 'ZZN"
D
i
S ,\:},2;1’
() T Y
s B
©
' ZEEN N
T o — |, 5
Sruba M8 wg PN/M-82110 e
Podkladka pod $rube M8 wg PN/M-82030 =
Nakretka M8 wg PN/M-82146 e
187,00 Screw M8 PN/M-82110 ®
Washer M8 PN/M-82030 3
60,5 Nut M8 PN/M-82146 5
BuHT M8 cornacHo PN/M-82110 )
Laii6a nog raiiky M8 cornacHo PN/M-82030 <
- laiika M8 cornacHo PN/M-82146 =
@ -|© 3 ~
(%2]
o
(=
o
. - (&)
Obejma kablowa Cable Clamp Ka6enbHblii xomyT g
— KO 3 13-32 == KO 3 13-32 — KO 3 13-32 =
o
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO; MATEPVAT: PA 6 GF30 nawm no 3anpocy PA 6 GF 30 VO;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LIBET YEpHbIii cronacHo RAL. —
>
£
2
“©
W =)
3% 35 Y,
0
<
™ [t
b~ €
T
[ B
5
Q g
pu
@ max. 25 mm - @ min. 13 mm
165
o
: [(O= ]
™
| ] ;
N — TT IT IT IT T—T 1\3,74
200
Obejma kablowa Cable Clamp Ka6enbHblii xomyT
— KO 4/13-25 B = KO 4/13-25 — KO 4/13-25
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPUAN: PA 6 GF30 umm no 3anpocy PA 6 GF 30 V0;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBeT YEpHbIif cronacHo RAL.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




)
—
)
=
o
>
)
0
T
s
)
(]
©
x

cable clamps /

/

obejmy

-_— _— %
| | | |
Y
W \
&
<2
A
» ]
\S
el
165
-— - 10
Y (D'Q
g 8 @ f
U )
&y
I %
- 200 -
Modut Module Mogynb
— KO 4/13-25 M == KO 4/13-25 M | KO 4/13-25 M
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO, MATEPVAJI: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF 30 VO,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEPHBIN cronacHo RAL.
UWAGA:  Modut do obejmy kablowej KO 4/27. NOTE: Module to cable clamp KO 4/27. BHUMAHVE: Mogynb Ans kabenbHbix xomyTos KO 4/27.
77,50 77,50 77,50
9an. .
% (i Sruba M10 wg PN/M-82110
I Podktadka pod $rube M10 wg PN/M-82030
Nakretka M10 wg PN/M-82146
~ Screw M10 PN/M-82110
~ - \ Washer M10 PN/M-82030
ps Nut M10 PN/M-82146
= BuHT M10 cornacHo PN/M-82110
o Lllan6a nog raiiky M10 cornacHo PN/M-82030
~ laiika M10 cornacHo PN/M-82146
T T u:g\/
310
340
@D @ B e
155
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 4 30-47 B KO 4 30-47 — KO 4 30-47
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 V0; ~ MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 nnm no sanpocy PA 6 GF30 V0,

kolor czarmny wg RAL.

black RAL.

LiBET YEpHBIii conracHo RAL.




240

2117

63
62

\
\//////////

12

&
= X
B ) - Sruba M10 wg PNIM-82110

Podktadka pod $rube M10 wg PN/M-82030
Nakretka M10 wg PN/M-82146

Screw M10 PN/M-82110

Washer M10 PN/M-82030

Nut M10 PN/M-82146

i)
-
>
=
o
>
<}
0
p
s
=
(5]
O
©
=

Q’S’Q 69 BuHT M10 cornacHo PN/M-82110
Llaii6a nog, rariky M10 cornacHo PN/M-82030
08 lavika M10 cornacHo PN/M-82146 =
[%2]
=
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT X
— KO 40 Ei= KO 40 — KO 40 o
0
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO0; MATEPUAS: PA 6 GF30 unu no 3anpocy, PA 6 GF30 VO; &
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHbIif conracHo RAL.
>
£
240 ~ 2
- @117 o =)
‘ —] §=S
[ous IS
o —
<
tg’ & 17 é ro) 4
o~ g ‘ £ — Sruba M10 wg PN/M-82110
i ! o Podktadka pod $rube M10 wg PN/M-82030
‘ Nakretka M10 wg PN/M-82146
f T 9| o5
Nut M10 PN/M-82146
BuHT M10 cornacHo PN/M-82110
Laii6a nog raviky M10 cornacto PN/M-82030
laiika M10 cornacHo PN/M-82146
Q§> @26 @13
\
(] X r
o el L 1A
ST
o | | 17 B
& 69
98
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 40 OTW == KO 40 OTW — KO 40 OTW
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO0; MATEPUA/: PA 6 GF30 unm no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEPHBIN conracHo RAL.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




ELRAF)

Sruba / Screw / BuHT M10
S
&
£
£
2 A
RIR g% :
AL
= [ ]
o~
Tasma stalowa gr. 1-1,5 mm
Steel strip 1-1,ngm 0
JleHTa ctanbHas 1-1,5 Mm ®
)
[—
>
=
(@)
>
@
n
5
5 B
e}
[
==
= 98
1S
s}
; Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
9 — KO40TO == KO 40 TO — KO 40TO
(&)
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 V0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
— kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBeT YEPHbIA conracHo RAL.
>
1S
o
o)
o
Sruba / Screw / BuHT M10
53 N
% 37 o =
© =
£ S
%; — |
- gl ——
SEERL o
N g @
\ g
\ |
0|
[ee]
Tasma stalowa gr. 1-1,5 mm
Steel strip 1-1,5 mm
82 NexTa cTanibHas 1-1,5 Mm
[ T\ RIS
% M
98
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHbliii xomyT
— KO 40 TP 2= KO 40 TP | KO 40 TP

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 V0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO0; MATEPVAJI: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 V0;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBeT YépHbIA conracHo RAL.




(ELRAF

]

7o)
&
3
88 60,5
i)
-
>
=
o _ ) Sruba M10 g
44 (]
0
p
s
/ \ )
LA N ©
g
60
(%2]
o
(=
o
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp KaGenbHblii xomyT ;
— KO 40/1 B = KO 40/1 [ KO 40/1 =)
o
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 unu no 3anpocy PA 6 GF30 VO,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LIBET YEPHBIif conracHo RAL. —
>
£
D
o
[}
85
£
-
CES
=85
In=?
I8 i
g3T8 2
o< o
Y7/
- = Sruba / screw / BUHT
max. M10
\
2 O
=
= [
25
——— r————
60
172
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp KaGenbHblii xomMyT
— KO 4012 E= KO 40/2 — ] KO 4012
MATERIAE: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPUAJT: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBeT YEpHbIif conracHo RAL.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




)
—
)
=
o
>
)
0
T
s
)
(]
©
x

cable clamps /

/

obejmy

i—

bbicoTa od 45 4o 63 mm

—

wysokos¢ od 45 do 63 mm
height 45 - 63 mm

Sruba / screw / BUHT

Sruba / Screw / BuHT

78

! . M10
f
o O }.:r( OO >::< OO >:< @
= NS = NS
N ~ )
25
60 47
258
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp KaGenbHblii XxomMyT
— KO 40/3 = KO 40/3 — KO 40/3
MATERIAE: PA 6 GF30 lub na Zyczenie MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAS: PA 6 GF30 unu no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
PA 6 GF30 V0; kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBeT YEpHbIif conracHo RAL.

min. 34

foﬁ

o

75

100

Obejma kablowa
— KO 54

Sruba M12 wg PN/M-82110

Nakretka M12 wg PN/M-82146

Screw M12 PN/M-82110
Washer M12 PN/M-82030
Nut M12 PN/M-82146

BuHT M12 cornacHo PN/M-82110
laiika M12 cornacHo PN/M-82146

Podktadka pod $rube M12 wg PN/M-82030

LLlaii6a nog, raiiky M12 cornacHo PN/M-82030

Cable Clamp
s KO 54

KaGenbHblii xomyT
— KO 54

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 V0;
kolor czamy wg RAL.

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO;
black RAL.

MATEPUAN: PA 6 GF30 unn no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
LiBeT YEpHbIii conracHo RAL.




(ELRAF

@75

n=i=7 2127
1

min. 48

94

max. 75

67

31

f//////////////////////////////////{//% H Zz
- © 69

N
& .
/ Sruba M12 wg PNIM-82110
2\

Podktadka pod srube M12 wg PN/M-82030
Nakretka M12 wg PN/M-82146

Screw M12 PN/M-82110

. Washer M12 PN/M-82030

o Nut M12 PN/M-82146

BuHT M12 cornacHo PN/M-82110

Lllaii6a nog raviky M12 cornacto PN/M-82030
lalika M12 cornacHo PN/M-82146

N

i)
-
>
=
o
>
<}
0
p
s
=
(5]
O
©
=

/

9,
V‘ 94

Obejma kablowa Cable Clamp KabenbHbii xomyT
— KO 75 B = KO 75 — KO 75

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO, MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO; MATEPVAT: PA 6 GF30 nm no sanpocy PA 6 GF30 VO;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET U8pHblii conracHo RAL.

cable clamps

/

obejmy

min. 48

N

V777

iib

1)
v/

N

SANINANANANNNN

IE

\

Sruba M10 wg PN/M-82110

Podktadka pod $rube M10 wg PN/M-82030
Nakretka M10 wg PN/M-82146

Screw M10 PN/M-82110

Washer M10 PN/M-82030

Nut M10 PN/M-82146

BuHT M10 cornacHo PN/M-82110

Laii6a nog raiiky M10 cornacHo PN/M-82030
l'alika M10 cornacHo PN/M-82146

29
127 17 S B
o )% 135 [ oY qo¥

X o N o127
J

L

& S
= =) \ J

o
7
Y

59
Q)
RS

/
<
\

10,5
26

Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 75 OTW E= KO 75 OTW — KO 75 OTW

MATERIAt: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO; ~ mATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO; MATEPUAS: PA 6 GF30 unu no 3anpocy PA 6 GF30 V0;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHBIN conracHo RAL.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




E Sruba / Screw / BuHT M12
@

\\\\\\\\\é§
bl
L

R

N

\
\

V
-\
. v
-l\\\\\\\\\\\\\\\\

i

334

N —— —

‘ 69,4
55
|
L]

69
)
£ Tasma stalowa gr. 1-1,5 mm
g NY Steel strip 1-1,5m
=< Ny Newra ctasibHas 1-1,5
)
0
T
=
D
g 3 @kz#@
S / N
94
3 127
e
£
(&) . o
@ Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
= — KO75TO == KO 75TO — KO75TO
(&]
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO; MATEPUAST: Kopnyc — PA 6 GF30 nau no 3anpocy
— kolor czarny wg RAL. black RAL. PA 6 GF30 VO0; uBeT 4épHblii conracHo RAL
>
=
@
o)
o

Obejma kablowa Cable Clamp Ka6enbHblii xomyT
— KO75TP == KO 75 TP — KO75TP
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO, MATEPVAS: PA 6 GF30 unu no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBeT YEPHbIA conracHo RAL.




(ELRAF

VRN Ve |
\_N
7 2

/

1115 Sruba M12

Wysokos¢ od 68 do 96 mm

-

75

g

i)
-
=
c S
o >
] (<)

- \¥ 4 + )

5
S T 29 )
— e}
<
27 =
98
258 —
(%2]
o
(=
o
. - [&)
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp KabenbHblii xomyT g
— KO 7512 == KO 75/2 — KO 7512 =
o
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPWAST: PA 6 GF30 unm no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBeT YEpHbIA conracHo RAL. =
>
=
z
125 =
[]
oD Toao T
&
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp Ka6enbHblii xomyT
— KO 75/3 =i KO 75/3 — ] KO 75/3
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPWAS: PA 6 GF30 unm no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBeT YEpHbIA conracHo RAL.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




2
min. 65

> o
(o3}
: I
- i |E =
Sruba M10 wg PN/M-82110
- ‘II 3 Podktadka pod $rube M10 wg PN/M-82030
S = ] Nakretka M10 wg PN/M-82146
3 o | | s
= Sy - crew M10 PN/M-82110
i BuHT M10 cornacto PN/M-82110
Lllaii6a nog rariky M10 cornacHo PN/M-82
laiika M10 cornacHo PN/M-82146
>
& \
5 (— — . N\ @127
S ) i S
2 S N7 A NT=T=
D o [ g}
5 S T I 7 L L - 3ls
3 Q/ 120 L3 ]
[ 157 43
te)
<
==
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
Q — KO 90 > KO 90 — KO 90
C_EU MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0; ~ MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO0; MATEPWAN: PA 6 GF30 naw no sanpocy PA 6 GF30 V0,
(=} kolor czarny wg RAL. black RAL. LIBET YEpHBbIif conracHo RAL.
(<}
=
[}
(&]
>
=
<)
o
o , o
Sruba M14 S’.
: * g |
) =
A
8 o
8 i
3 L
TFU jsws} jswsj 996 jswy)
I
Sruba M14 wg PN/M-82110
Podkfadka pod $rube M14 wg PN/M-82030
Nakretka M14 wg PN/M-82146
Screw M14 PN/M-82110
Washer M14 PN/M-82030
Nut M14 PN/M-82146
BuHT M14 cornacHo PN/M-82110
Lllaii6a nog raiky M14 cornacHo PN/M-82030
lalika M14 cornacHo PN/M-82146
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 100 == KO 100 — KO 100
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAT: PA 6 GF30 nnw no 3anpocy PA 6 GF30 VO;

kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHbIN conracHo RAL.




(ELRAF

140

59

Sruba M14 wg PN/M-82110

Podktadka pod Srube M14 wg PN/M-82030
Nakretka M14 wg PN/M-82146

Screw M14 PN/M-82110

Washer M14 PN/M-82030

Nut M14 PN/M-82146

BuHT M14 cornacHo PN/M-82110
LLlari6a nog, raiiky M14 cornacHo PN/M-82030
l"aiika M14 cornacHo PN/M-82146

i)
-
>
=
o
>
<}
0
p
s
=
(<5
O
©
=

/

Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 100 OTW si= KO 100 OTW — KO 100 OTW

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; ~ MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO; MATEPUAJI: PA 6 GF30 nm no 3anpocy PA 6 GF30 V0;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LIBET YEpHBbIii conracHo RAL.

cable clamps

/

obejmy

Sruba M14

max. 132
J—

min. 99

Sruba M14 wg PN/M-82110
Podkfadka pod Srube M14 wg PN/M-82030
Nakretka M14 wg PN/M-82146

Screw M14 PN/M-82110
Washer M14 PN/M-82030

Nut M14 PN/M-82146

BuHT M14 cornacHo PN/M-82110

Lllait6a nog ravky M14 cornacHo PN/M-82030
laiika M14 cornacHo PN/M-82146

Obejma kablowa Cable Clamp Ka6enbHbliii xomyT
— KO 132 Si= KO 132 — KO 132

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 V0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO, MATEPUAT: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEPHBIN conracHo RAL.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




)
—
)
=
o
>
)
0
T
s
)
(]
©
x

cable clamps /

/

obejmy

& N
& ¥
3 _
N 1)
N3 ! &
2 0| -
- &
% |
o
i . (S\]
l ' L
g i J [
164
Q@
Sruba M16 wg PN/M-82110 210
Podktadka pod $rube M16 wg PN/M-82030
Nakretka M16 wg PN/M-82146
Screrv]v M166PN/1/\/|-8822%§0 -
Washer M16 PN/M- 7
Nut M16 PN/M-82146 ‘ © = — Qfé ‘ S
BuHT M16 cornacHo PN/M-82110 " —
LLlaii6a nog, raiiky M16 cornacHo PN/M-82030 -/
l"aifka M16 cornacHo PN/M-82146 258
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 165 S KO 165 — KO 165

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 V0,
kolor czarny wg RAL.

SN

105
[SESSTSTST

10

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO,
black RAL.

MATEPUAN: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
LiBET YEPHBIN conracHo RAL.

Sruba M10 wg PN/M-82110

=

Podktadka pod $rube M10 wg PN/M-82030
Nakretka M10 wg PN/M-82146

Screw M10 PN/M-82110

Washer M10 PN/M-82030

Nut M10 PN/M-82146

BuHT M10 cornacto PN/M-82110

Laii6a nog raiky M10 cornacHo PN/M-82030
laiika M10 cornacHo PN/M-82146

150 \%\m%
&, 110 S &y 2
& 0
S L
T T T T \C ) R135
N T 11 = Ol (10| =
I — 2 | i ~
U ) N
= 31 8895
44
139
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 3 24-36 Si= KO3 24-36 | KO3 24-36
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; ~ MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO0; MATEPUAS: PA 6 GF30 unu no 3anpocy PA 6 GF30 V0;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHBI conracHo RAL.
UWAGA:  Obejma na trzy kable o $rednicy NOTE:  Clamp for 3 cables @ 24mm - 36mm. BHVMAHVE: KabenbHbIi XoMyT Ans Tpex kabeneii

od 24mm do 36mm.

[MameTpoM 0T 24 MM A0 36 MM.




(ELRAF

Q”’W
! S
T2}
g
= ‘ 8
| 0 Sruba M10 wg PN/M-82110
Podkfadka pod $rube M10 wg PN/M-82030
Nakretka M10 wg PN/M-82146
Screw M10 PN/M-82110
Washer M10 PN/M-82030
94 Nut M10 PN/M-82146
BuHT M10 cornacHo PN/M-82110
Lari6a nog raiiky M10 cornacHo PN/M-82030
lalika M10 cornacHo PN/M-82146
{0
&7 12 2 é;?’ .
/ %\ %
S i o .
) I~
= D) g D D =
N B A ) . —
130 31
172 44
159
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 3 32-47 Ei= KO3 32-47 — ] KO3 32-47
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 unum no 3anpocy PA 6 GF30 VO,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LBET YépHbIif conracHo RAL.
UWAGA:  Obejma na trzy kable o $rednicy NOTE:  Clamp for 3 cables @ 32 mm - 47 mm. BHUMAHVE: KabenbHbI XoMyT 415 Tpex kabeneii
od 32mm do 47mm. [MamMeTpom oT 32 MM [0 47 MM.
Sruba M14
3
(D‘J
s
A
& *
&
™
s
& g
o L
‘U?J’ T
Sruba M14 wg PN/M-82110
Podktadka pod $rube M14 wg PN/M-82030
Nakretka M14 wg PN/M-82146
Screw M14 PN/M-82110
Washer M14 PN/M-82030
Nut M14 PN/M-82146
BuHT M14 cornacHo PN/M-82110
Lllaii6a nog raviky M14 cornacHo PN/M-82030
l"aifka M14 cornacHo PN/M-82146
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 3 37-52 == KO 3 37-52 — KO 3 37-52
MATERIAt: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; ~ MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO0; MATEPUA/: PA 6 GF30 unm no 3anpocy PA 6 GF30 V0;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LIBET YépHbIii conracHo RAL.
UWAGA:  Obejma na trzy kable o $rednicy NOTE:  Clamp for 3 cables @ 37 mm - 52 mm. BHVMAHVE: KabenbHbIA XoMyT Ans Tpex kabeneii

od 37 mm do 52 mm.

ELRAF  Zzaktad Produkcyjno Ustugowy

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland

[mameTpom ot 37 MM 10 52 MM.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

i)
-
>
=
o
>
<}
0
p
s
=
(<5
O
©
=

cable clamps /

/

obejmy




NN

Sruba M14 wg PN/M-82110

Podktadka pod $rube M14 wg PN/M-82030
Nakretka M14 wg PN/M-82146

Screw M14 PN/M-82110

Washer M14 PN/M-82030

Nut M14 PN/M-82146

BuHT M14 cornacHo PN/M-82110

LLlaii6a nog raiiky M14 cornacHo PN/M-82030
laiika M14 cornacHo PN/M-82146

KabenbHble XOMYTbI

/

[%2]
o . "
= Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
3 — KO 3 50-65 Sk KO 3 50-65 — KO 3 50-65
% MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; ~ MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAST: PA 6 GF30 nnu no sanpocy PA 6 GF30 V0,
< kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHBbIii conracHo RAL.
UWAGA:  Obejma na trzy kable o $rednicy NOTE:  Clamp for 3 cables @ 50 mm - 65 mm. BHVMAHVE: KabenbHblii XoMyT AN1s Tpex kabeneii
— od 50 mm do 65 mm. [IvameTpom ot 50 MM A0 65 MM.
>
1=4
= Sruba M16
[S)
>
o°
| &
7
. i
S ls
i\
\ N\ AN
Sruba M16 wg PN/M-82110
Podktadka pod Srube M16 wg PN/M-82030
Nakretka M16 wg PN/M-82146
Screw M16 PN/M-82110
Washer M16 PN/M-82030 o , 210
Nut M16 PN/M-82146 >
BuHT M16 cornacHo PN/M-82110 —
LWariba nog raviky M16 cornacHo PN/M-82030
larika M16 cornacHo PN/M-82146 & 9
Dﬁ—‘
260
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 3 63-80 S= KO 3 63-80 — KO 3 63-80
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO; ~ MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPUAS: PA 6 GF30 unm no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHBIiA conracHo RAL.
UWAGA:  Obejma na trzy kable o $rednicy NOTE:  Clamp for 3 cables @ 63mm - 80mm. BHUMAHVE: KabenbHblii XoMyT AN Tpex kabeneii

od 63mm do 80mm. [ameTpom oT 63 MM 10 80 MM.




Sruba M16 o R

Il

Sruba M16 wg PNIM-82110 =
Podkiadka pod $rube ML6 wg PN/M-82030 =
Nakretka M16 wg PN/M-82146 o
Screw M16 PN/M-82110 o, ‘ 230 ‘ =3
Washer M16 PN/M-82030 < <2}
Nut M16 PN/M-82146 I— 22
BuHT M16 cornacHo PN/M-82110 -0
Lllaii6a nog raviky M16 cornacto PN/M-82030 & ) 5
lalika M16 corniacHo PN/M-82146 b e =]
O—— L _—_ [ _ T <
‘ 280 —
3
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii XomMyT E
— KO 3 78-95 Ei= KO3 78-95 — KO3 78-95 =
<))
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; ~ MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPWAN: PA 6 GF30 unu no 3anpocy PA 6 GF30 V0, )
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBeT YEpHbIil conracHo RAL. &
UWAGA:  Obejma na trzy kable o $rednicy NOTE:  Clamp for 3 cables @ 78 mm - 95 mm. BHUMAHIIE: KabenbHblii XoMyT Ans Tpex kabeneii
od 78mm do 95mm. [vaMeTpoM 0T 78 MM 0 95 MM. -
>
=
[}
o
=)
Q
N/ N
& @@
) d
A
I L
o~ (=2
3 &
— [ee]
= |
51
- 238
Sruba M16 wg PN/M-82110 270
Podktadka pod Srube M16 wg PN/M-82030 — e v
Nakretka M16 wg PN/M-82146 975
Screw M16 PN/M-82110 : — :
Washer M16 PN/M-82030 ‘[%3:10—;—0:{& 2
Nut M16 PN/M-82146 (- i i )
BuHT M16 cornacHo PN/M-82110 ‘
LLlari6a nog raviky M16 cornacHo PN/M-82030 . 324 -
["alika M16 cornacHo PN/M-82146 ‘ o
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 390-118 Ei= KO 390-118 — ] KO 390-118
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpPHBIN conracHo RAL.
UWAGA:  Obejma na trzy kable o $rednicy NOTE: Clamp for 3 cables @ 90 mm - 118 mm. BHUMAHVE: KabenbHblii XoMyT Ans Tpex kabeneii
od 90 mm do 118 mm. avametpom o1 90 MM 0 118 mm.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




cable clamps / kabenbHble XOMYyTbI

/

>
=

<)
o

(@]

%
/Jé,

%

174

271

= —
108

Nut M16 PN/M-82146

Sruba M16 wg PN/M-82110 340
Podktadka pod $rube M16 wg PN/M-82030

Nakretka M16 wg PN/M-82146

Screw M16 PN/M-82110
Washer M16 PN/M-82030

BuHT M16 cornacHo PN/M-82110
Lllaji6a nop raiiky M16 cornacHo PN/M-82030 402
["aiika M16 cornacHo PN/M-82146

105
&

Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 3 118-150 == KO 3 118-150 | KO 3 118-150
MATERIAt: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; ~ MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO0; MATEPUAS: PA 6 GF30 unm no 3anpocy PA 6 GF30 V0;

kolor czarny wg RAL.

Obejma na trzy kable o $rednicy
od 118 mm do 150 mm.

UWAGA:

black RAL.

NOTE: Clamp for 3 cables @ 118 mm - 150 mm.

LiBET YEPHBINA conracHo RAL.

BHVMAHVE: KabenbHbIi XoMyT Ans Tpex kabeneii
fvameTpom ot 118 Mm 0 150 MMm.




(ELRAF

36
59 — =
© L
(30}
[sp]
™~ == —
25
15
- ]
%] =
/.
2 S | g
=
S
>
@
0
p
s
=
l &
o]
I x
=
Katownik Corner for cable clamps MnacTnKoBbIii yronok ans IS
— KDT A 2= KDT A — KpenneHus xomytoB KDT A 3
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO;  MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO; MATEPUAJT: PA 6 GF30 nnm no 3anpocy PA 6 GF30 V0; %
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHBIiA conracHo RAL. &
>
=
[}
o
=)
| 79 ‘ 43
T
Y]
™
o~ —= = =
o5 18
/
150
— Katownik KDT B St= Corner for cable clamps — ] MnacTnKoBbIii yronok gns
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0; KDTE KpenneHus xomyTos KDTB
kolor czamy wg RAL. MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO;  MATEPUAZ: PA 6 GF30 unv no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
black RAL. LiBeT YEpHbIN conracHo RAL.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




ELRAF)

80
4,80
o |
|
B
]
=
=
(@)
>
)
0
5
) 1
O
®©
==
3
e
©
- Wypetnienie Elasic inlay (pad) Mpoknagka Ans yknagku
= — do obejm kablowych “80” Ei= for cable clamps “80 — ka6ens B xomytax “80”
¥ MATERIAL: TPU; kolor czarny wg RAL. MATERIAL: TPU; black RAL. MATEPWAJT: TPU; UBeT YépHbIiA conracHo RAL.
>
£
(5]
o)
=) 4,30
L 100 o i
A
g
!
Wypetnienie Elasic inlay (pad) Mpoknagka Ans yknagku
== do obejm kablowych “100” B= for cable clamps “100 — ] Kabens B xomyTtax “100”

MATERIAL: TPU; kolor czarny wg RAL. MATERIAL: TPU; black RAL. MATEPVAN: TPU; UBET YépHbIif conracHo RAL.




(ELRAF

&
<<
C l
S
NAZWA DLUGOSC WYSOKOSC ~ SZEROKOSC @ B min @ B max
OBEJMY L A C KABLA KABLA
KO 390-118 90 mm 60 mm 103 mm @90 mm @ 115 mm
KO 3 118-150 100 mm 73,5mm 119 mm @118 mm @ 147 mm
— Separator S1 = Separator S1 - Cenapartop S1
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 nnw no 3anpocy PA 6 GF30 VO,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHbIN conracHo RAL.
“
<C
—
NAZWA DLUGOSC WYSOKOSC @ B min @ B max
OBEJMY L A KABLA KABLA
KO 3 37-52 78,5 mm 41 mm @ 37 mm @49 mm
KO 3 50-65 78,5 mm 46,5 mm @50 mm @62 mm
KO 3 63-80 94 mm 52 mm @63 mm @77 mm
KO 378-95 94 mm 58,5 mm @78 mm @92 mm
— Separator S2 = Separator S2 - Cenapatop S2

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO;

kolor czarny wg RAL.

ELRAF  Zzaktad Produkcyjno Ustugowy

black RAL.

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 VO;

LiBET YEPHbIN conracHo RAL.

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

i)
-
>
=
o
>
<}
0
p
s
=
(<5
O
©
=

cable clamps /

/

obejmy




190AWoX a19HdAwagey | sdwepsiges ;  Awleqo




	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_77
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_78
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_79
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_80
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_81
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_82
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_83
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_84
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_85
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_86
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_87
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_88
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_89
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_90
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_91
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_92
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_93
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_94
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_95
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_96
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_97
	V.pol_4r_obejmy_2019 - 77-98 - KRZYWE- str_98

